



В г. Новый Уренгой возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица, совершившего служебный подлог

Следственным отделом по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора дорожно-патрульной службы отдельной роты ДПС ОГИБДД УВД по Надымскому району по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Установлено, что подозреваемый, являясь должностным лицом в январе 2011 года, из личной заинтересованности внес в постановление о наложении административного штрафа, являющийся официальным документом, заведомо ложные сведения о якобы совершенном гр. Р. административном правонарушении, внося в указанный документ сведения о том, гр. Р. в п. Ямбург нарушил правила дорожного движения Российской Федерации, что не соответствует действительности, и повлекло незаконное привлечение гр. Р. к административной ответственности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618739>